

Консультация для родителей: «Что должно быть у ребенка в шкафчике?»

У всех детей в саду есть индивидуальные шкафчики. И очень часто случается так, что в этих шкафчиках лежит много и зачастую не нужных вещей. Что приводит к неудобству и мешает ребенку. Так что же должно лежать у ребенка в шкафу?

У ребенка в шкафчике должно быть:

- 1. Комплект сменной одежды для пребывания в помещении**
- 2. Сменная обувь: чешки для музыкального занятия и сандалии с зафиксированным задником и точно соответствующие ноге ребенка, должны легко сниматься и одеваться.**
- 3. Спортивная форма**
- 4. Расческа**
- 5. Комплект нижнего белья (маечка и трусики)**

Детская одежда должна быть подписана. У детей в группе могут оказаться похожие вещи, и их легко перепутать.



Это лишнее:

1. Не стоит приносить и оставлять в шкафчике ребенка еду.

Во-первых, печенье или конфетка непременно вызовет зависть других ребятишек – зачем провоцировать конфликты между малышами?

2. Мелкие и опасные предметы

(пуговицы, кнопки, булавки, иголки, монеты, мелкие украшения);

— Спички, зажигалки;

— Лазерные игрушки;

— Лекарственные препараты (таблетки, микстуры, мази и т.д.);

— Шнурки, жгуты и т. п.,

— Ценные вещи: ювелирные украшения, сотовые телефоны, планшеты и т.п.

— Нельзя приносить с собой опасные игрушки: дротики, пистолеты, ружья, кинжалы, лук

со стрелами, игрушки сомнительного производителя, стеклянные игрушки и т. д.

